

КУРГАНЦЫ АПЛОДИРУЮТ

Успешно начал свои гастроли в Кургане Челябинский драматический театр имени С. М. Цвиллинга.

Открытию предшествовало выступление артистов театра по курганскому телевидению, а неделю спустя — по радио.

Уже первые спектакли — «Мария» А. Салынского, «Семнадцать мгновений весны» Ю. Семенова и В. Токарева, «Эмигранты» А. Софронова, «У времени в плену» А. Штейна, «Неравный брак» Б. Рацера и В. Константинова — получили положительные отклики зрителей и прессы.

Большой успех выпал на долю «Марии». Сразу же после первого представления стали поступать заявки на коллективное посещение спектакля.

Параллельно с основной сценой — Курганским театром — наш коллектив работает во Дворце культуры имени 50-летия ВЛКСМ, а также планирует выездные спектакли во Дворец культуры завода колесных тягачей, Дом культуры имени Горького механического завода, Дом культуры учхоза.

Артисты театра дадут также ряд концертов на избирательных участках, встретятся с творческой интеллигенцией города, с рабочими предприятий.

Б. СУШКОВ,
заведующий литературной частью Челябинского драматического театра имени С. М. Цвиллинга.